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BESCHRIJVING ONLINE TEST
◢ Online interactieve test met live feedback voor de respondent inzake eigen risico op adres

◢ Thema’s in het onderzoek:

◢ Verleden inzake wateroverlast

◢ Inschatting eigen risico

◢ Kennis en gebruik persoonlijke maatregelen

◢ Kennis van overheidsmaatregelen

◢ Stellingen over wateroverlast

◢ Woonplaats

◢ Rekrutering voor volgende fasen

◢ Profiel respondent

◢ Oproep deelname via

◢ Website

◢ Lokale pers

◢ Gemeentelijke media

◢ Social media

◢ Bewonersbrief

◢ Mond-aan-mond



ONLINE TEST
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SLACHTOFFERS IN DE GEMEENTEN
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HOE SCHAT IK MIJN OVERSTROMINGSRISICO IN?
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NOOD AAN MEER INFORMATIE OVER OVERSTROMINGSRISICO’S

3%4% 21% 31% 41%

Helemaal oneens Eerder oneens Geen mening Eerder eens Helemaal eens

Ook wie nog nooit slachtoffer was of denkt het nooit te 
zullen worden, wil graag meer informatie.



KENNIS & GEBRUIK MAATREGELEN
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Plaatsen van zandzakjes

Regenwater scheiden van afvalwater

Installeren van een regenwaterput

Doorlaatbare oprit of terras

Websites i.f.v. kwetsbaarheid woning

Aangepast bouwen

Een pomp in of aan de woning voorzien

Schotten voor deuren of garages

Plaatsen technieken op veilige hoogte

Aanleggen van een groendak

Dichtmaken of beschermen van openingen

Terugslagkleppen of waterstop

Verlagingen in tuin, infiltratiekratten, …

Waterdichte coating

Waterdichte deuren & garagepoorten

Kent maatregel

Maatregel (reeds) gebruikt



KENNIS & GEBRUIK MAATREGELEN
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KENNIS VAN OVERHEIDSMAATREGELEN
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Natuurlijk overstromingsgebied

Wachtbekken of bufferbekken

Beschermingsdijken

Ruimen van de waterlopen
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BELANG VAN VOORBEREIDING

Ik vind het belangrijk om goed voorbereid te zijn
als er een overstroming komt.

Overstromingen gaan in de toekomst alleen 
maar een groter probleem worden.
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STELLINGEN OVERSTROMING
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Overstromingen laten me
onverschillig.

Burgers hebben een eigen
verantwoordelijkheid.
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Score hoger bij de groep die 
denkt laag risico op 

overstroming te hebben

Score hoger bij de groep die 
denkt hoog risico op 

overstroming te hebben

Ik maak me zorgen als er 
een overstroming zou 

zijn.

De overheid moet het 
gevaar van 

overstromingen 
wegnemen.



STELLINGEN OVERSTROMING
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Ik ben niet op de hoogte
van de

overstromingsrisico's in
mijn gemeente.
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Score hoger bij de groep die 
denkt laag risico op 

overstroming te hebben

Score hoger bij de groep die 
denkt hoog risico op 

overstroming te hebben
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hoogte van de 

overstromingsrisico’s in 
mijn gemeente.



STELLINGEN OVERSTROMING
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Alle bestaande huizen 
moeten beschermd 

worden tegen 
overstromingen.

Ook wie niet in 
overstromingsgebied 

woont moet helpen de 
risico’s te verlagen.
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